
Notulen MR vergadering  29 oktober 2025  
 
Aanwezig: Bart, Thijs, Esther, Joost, Hanneke, Johan 
Afwezig met kennisgeving: Menne Pieter 
 

1 Opening  Omdat Menne Pieter vanwege vaderschapsverlof niet aanwezig 
is, biedt Thijs aan vandaag als voorzitter te fungeren. 

2 Notulen vorige vergadering De notulen van de vorige vergadering worden vastgesteld. 

3 Personele zaken MR Thijs geeft aan na dit schooljaar te stoppen. Hij heeft dan al een 
mooi aantal jaren zich ingezet voor de MR, en zijn zoon gaat 
dan zijn laatste jaar op de basisschool in. Later in dit jaar zullen 
we een vacature opstellen om een nieuw MR-lid te werven. 

4 Personele zaken IKC WA  

5 Beleidsmatige zaken We bespreken dat we graag een afspraak zouden willen maken 
over hoeveel tijd we hebben om stukken te lezen. Nu is het 
soms wat kort dag om voor een vergadering alle toegezonden 
stukken op tijd te kunnen lezen.  

6 Leerlingenraad Op 24 september is de leerlingenraad samengekomen. Er zitten 
een aantal nieuwe kinderen in de leerlingenraad, dus deze 
eerste keer stond deels in het teken van elkaar leren kennen.  

7 Financiële zaken  

8 
Oudertevredenheidsonderzoek 

Johan heeft tijdens de directieraad gevraagd wanneer het 
oudertevredenheidsonderzoek zal zijn, maar er kon geen nog 
geen datum voor aangegeven worden. We bespreken de 
mogelijkheid om zelf, via Social Schools, vragen te verzenden.  

9 Interactie MR/OR Tijdens onze volgende vergadering, op 10 december, willen we 
graag samen met de MR bespreken wat de wederzijdse 
verwachtingen zijn en afspraken maken voor de komende 
jaren. 

10 Beleid sociale 
media/mobiele telefoons 

PCBO Leeuwarden heeft een beleid omtrent sociale media en 
mobiele telefoons, maar dat is wel enigszins gedateerd. Dit zal 
worden aangepast. 

11 Nieuw rapport IKC WA Tijdens verschillende (team)vergaderingen is er over het 
nieuwe rapport gesproken, en alle genoemde punten zijn door 
Suzanne inmiddels verwerkt tot een nieuw rapport. Op de 
volgende (team)vergadering zal dit gepresenteerd worden aan 
het team. In het nieuwe rapport is ruimte voor bijdrage van de 
kinderen. In de volgende MR-vergadering zullen we het nieuwe 
rapport bespreken. 

12 Speerpunten MR Voor het komende jaar hebben we, onder andere, de volgende 
speerpunten: 
-Meer contact met de OR 
-Werven nieuw MR-lid voor volgend schooljaar i.v.m. vertrek 
van Thijs 
-overzichtelijker maken van alle beleidsstukken. 

13 MR cursus Vanuit PCBO Leeuwarden wordt een basistraining MR 
aangeboden. Thijs heeft deze vorige jaar gevolgd met Reinder, 
en vond het zowel leerzaam, als prettig om leden van de MR 
van andere scholen te ontmoeten. 

14 GMR We bespreken dat we eigenlijk niet weten wie er nu in de GMR 
zit, en wie onze contactpersoon is. We vragen ons ook af, of het 



mogelijk is om voor de vergaderingen van de GMR een agenda 
te ontvangen, zodat we weten welke onderwerpen daar aan 
bod komen. Hanneke gaat dit uitzoeken en koppelt het terug 
aan de overige MR-leden.  

15 Rondvraag Geen vragen dit keer 

16 Sluiting Thijs sluit de vergadering, en wij bedanken hem voor het 
fungeren als gelegenheidsvoorzitter. De volgende vergadering 
is op woensdag 10 december om 15.30. 

 
  
Actielijst: 

wanneer  omschrijving  wie  

07-05-2025  Effecten corona op leerresultaten  Menne Pieter  

11-06-2025  Visie op digitale geletterdheid delen met MR  Menne Pieter  

10-09-2025  Schooljaarverslag def. maken en publiceren  Johan  

  
  

 


